



新华社北京5月23日电(记者于文静 侯雪静)中办、国办印发的《乡村建设行动实施方案》23日对外公布,明确了乡村建设行动的路线图,确保到2025年乡村建设取得实质性进展,农村人居环境持续改善,农村公共基础设施往村覆盖、往户延伸取得积极进展,农村基本公共服务水平稳步提升,农村精神文明建设显著加强。

中央农办负责人表示,乡村建

设是实施乡村振兴战略的重要任务,也是国家现代化建设的重要内容。党的十八大以来,农村人居环境整治三年行动如期完成,村庄基础设施显著改善,乡村面貌发生巨大变化。同时,我国农村基础设施和公共服务体系还不健全,往村覆盖、往户延伸还存在明显薄弱环节。制定出台方案,对扎实推进乡村建设行动、进一步提升乡村宜居宜业水平具有重要指导意义。

据介绍,方案提出了12项重点任务,可概括为“183”行动——

“1”就是制定一个规划,确保一张蓝图绘到底。

“8”就是实施八大工程:道路方面,重点实施农村道路畅通工程;供水方面,重点强化农村防汛抗旱和供水保障;能源方面,重点实施乡村清洁能源建设工程,巩固提升农村电力保障水平;

【下转08版】>>>

市新型工业化强市建设推进委员会召开第3次会议

听取新型工业化强市建设战略总体规划和各产业链行动计划编制情况 高质量推动新型工业化强市建设

本报5月23日讯(最泰安安全媒体记者 张隆德)今天上午,市新型工业化强市建设推进委员会召开第3次会议,听取新型工业化强市建设战略总体规划和各产业链行动计划编制情况。

市委书记、市人大常委会主任、市工业推进委主任、总链长杨洪涛主持会议并讲话,市委副书记、市长、市工业推进委主任、总链长张涛,市政协主席、输变电及电线电缆产业链链长武林中,市委副书记、政法委书记、市工业推进委副主任、数字经济产业链链长于瑞波和各产业链链长,市工业推进委副主任,市工业推进委党委书记以及各产业链专班组长参加

会议。

会议指出,经过半年多的时间,新型工业化强市建设相关规划编制工作已基本完成。规划确定的发展目标是稳健的,整个规划是切实可行的。下一步,要根据新形势、新要求,以及落地的新项目,对总体规划和行动计划每年及时修订,使其更具针对性和操作性,更好地指导和推动新型工业化强市建设。要坚持本土企业培育和外来企业引入双轮驱动,不断完善组织体系、政策体系和规划体系,营造关心关爱企业家的浓厚氛围。

会议强调,要坚定发展信心,进一步解放思想,把压力转化为动力,

用攻坚克难看待制定的发展目标,把精力集中到抓扩规提存量、抓招商扩增量上来,集中到为企业搞好服务上来,围绕实现既定目标,整合优质资源,集中功能要素,全力打好攻坚战,真正把抓工业的实际成效落实到具体项目上。要开展好赋能行动,针对机关干部和企业家进行深度赋能,提升机关干部和企业家推动新型工业化的综合能力,培养工业思维,提升专业素养,增强奋斗进取精神,引导企业编制发展战略规划,推动企业向高而攀、向远而行。要加强统筹协调,统筹好领导力量、工作力量和资源要素,心往一处想、劲往一处使,打好组合拳,形成攻坚的强大合力。要

改进考核办法,把考核权重更多放在为企业搞好服务、解决难题上,主要考核增量、考核工作量、考核解决问题成效、考核企业满意度,进一步创新考核方式,探索建立考核委员会,真正以公平公正的考核,推动工作开展。要营造浓厚氛围,把各产业链和各级各部门推动工业发展的好经验好做法,挖掘出来,宣传出去,推动形成对标先进、比学赶超的氛围。要务求工作实效,下实功夫,做实产业、抓实项目,深入企业一线,搞好调查研究,多用外脑,会同中介机构研究企业发展,谋划好产业项目,以实事求是的态度抓工业促发展,高质量推动新型工业化强市建设。

我市举行城市防汛 应急抢险救援实战演练

本报5月23日讯(最泰安安全媒体记者 张中乾)今天上午,市防汛指挥部和城市防汛指挥部联合举办城市防汛应急抢险救援实战演练,提高城市防汛应急响应、实战和群众转移避险能力,确保泰安安全度汛。市委副书记、市长张涛在市应急指挥中心观摩演练。

本次演练坚持“以练为主、贴近实战”的原则,突出练指挥、练协同、练队伍、练保障4个重点,进一步健全完善应急响应迅速、处置有力的防汛应急工作机制,确保强降雨发生时“拉得出、用得上、战得胜”。演练主场地以岱庙广场为主体,模拟特大暴雨、城市内涝等突发情景,重点考验防汛会

商、应急指挥、积水抢排、人员转移等应急能力。

本次演练共设置7个科目,分别是:道路交通管制及应急强排、低洼易涝区人员转移安置、城市路灯防漏电处置、建筑工地停工、地下车库抢险、商场人员应急管控、应急供电。演练的整个过程组织周密、程序规范,科目设置衔接有序、重点突出,各参演队伍反应迅速、处置有效,达到了预期目的,取得圆满成功。

副市长唐传营在岱庙广场演练主场地参加活动,并为泰安市公共基础设施抢修专业应急救援支队和泰安市泰山路桥抢修专业应急救援队授旗。副市长马保文、泰山景区管委会主任肖玉果参加活动。

全市防汛抗旱工作会议强调

全力以赴做好防汛抗旱各项工作

本报5月23日讯(最泰安安全媒体记者 张中乾)今天下午,在收听观看了全省防汛抗旱工作会议后,我市召开防汛抗旱工作会议,安排部署下一步工作。市委副书记、市长张涛出席会议并讲话。

张涛指出,各级各部门单位要认清严峻形势,切实增强防汛抗旱工作的紧迫感责任感,从讲政治的高度,进一步提高政治站位,坚持底线思维,增强忧患意识,提高防控能力,认真吸取经验教训,切实把思想和行动统一到省、市工作要求上来,以最高标准、最严要求,全力以赴做好防汛抗旱各项工作,确保安全度汛。

张涛强调,要坚持关口前移,扎实做好防汛备汛各项工作。要加强风险源头治理,深入开展防汛安全隐患大排查,建立隐患台账,明确整改责任单位和完成时限。要加强预案编制和演练,细化应急处置流程,提高应急处置能力。要加强监测预警措施,加强信息资源共享,确保预警信息及时传达到村、到户、到人。要加强应急力量建设,强化各类防汛队伍联防联控,备齐备足抢险物

资和救援装备。要加强转移避险工作,坚决做到应转尽转、不落一人。

张涛强调,要盯住关键区域、关键环节、关键部位,集中力量、重点攻坚,全力抓好重点区域、重点环节安全度汛。要确保工程安全度汛,按照“属地管理、分级负责”的原则,抓好应急度汛项目建设,确保防洪工程发挥作用。要确保城市安全度汛,落实重点部位和重要设备防护措施,及时消除安全隐患。要确保工矿企业和旅游景区安全度汛,严格执行防汛工作指令和大暴雨天气停产撤人等制度规定。要确保山洪和地质灾害防御,健全县、乡、村基层山洪灾害防御组织体系。要确保抗旱供水安全,加强各类水源工程统一调度,科学调配抗旱水源,确保农业用水和城乡供水安全。

张涛指出,各级各部门单位要严格落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制,牢固树立全市防汛抗旱工作“一盘棋”思想,加强防汛工作督查,严格落实防汛领导带班及值班制度,确保防汛抗旱工作万无一失。

副市长唐传营、马保文,泰安军分区副司令员任建宙出席会议。



首照 无添加的好牛奶 0538-6275678 生力源牛奶

岱岳区马庄镇 大蒜丰收蒜农乐

眼下正是大蒜丰收的季节,在岱岳区马庄镇李家大坡村大蒜种植基地,一幅幅田园风光映入眼帘。

在田地里,蒜农正忙着采挖、挑拣、装袋刚刚收获的大蒜,准备销往全国各地。大蒜丰收的喜悦之情溢于言表,蒜农在劳作中享受着丰收带来的喜悦。最泰安安全媒体记者 陈阳 文/图

山东省五一劳动奖状获奖企业——山东泰开成套电器有限公司

把握机遇 创新引领 争做新型工业化强市排头兵

□最泰安安全媒体记者 王丙寅

可持续发展的着力点。

记者了解到,山东泰开成套电器有限公司切实增强开放意识、进取意识和竞争意识,把“创新、创造”融入日常工作,不断创新突破。公司通过持续不断的技术改造,先后引进全球最先进的德国通快自动化钣金柔性加工生产线、激光切割生产线、激光焊接设备以及开关柜装配生产线、断路器装配生产线等先进的加工设备,以及全屏蔽局放室、6300A温升试验装置、雷电冲击设备、真空箱氦检漏系统、容性老炼试验设备等检测设备,技术装备水平领先于国内同行业,具备国内一流的成套开关设备研发制造批量生产能力。公司将瞄准市场需求,继续加大

产品研发投入,保持技术行业领先,紧跟国家发展形势、市场需求,加大推广力度,提高竞争实力,全方位开展对标提升,持续推进信息化建设,通过数字化转型实现提质增效。

为了更好地把握市场机遇,创新营销管理,实现公司持续稳步增长,公司坚持市场定位,严控合同风险。公司高管扎根市场,靠前指挥,把控重点项目。销售队伍组织结构不断优化,大大提高了项目中标率,确保了优质合同占比,提高了公司的盈利能力。

在管理方面,公司通过信息化、数字化、精细化管理,实现了产值持续增长。加强生产交付管理,优化内部流程,解决生产瓶颈,充分利用信息化统筹调节生产计划,提升履约交付能力;

贯彻数字化工厂理念,开展设备智能化技改工作,提高设备效率;推进精益化管理到工序班组,优化提升工序配合和物资周转效率。

人才是企业发展的核心,公司高度重视人才引进培养工作,多渠道引进各类人才,解放用人思想,注重培养起用新人,选拔、储备后备人才,形成人才建设梯队,增强了企业活力。

公司能被授予“山东省五一劳动奖状”,是全体员工员工的骄傲。今后,公司将继续凭借锲而不舍、驰而不息的劲头,踏石留印、抓铁有痕的作风,干在实处、走在前列的精神,在技术创新上求突破,向企业管理要质量,注重提升核心竞争力,争取为新型工业化强市建设作出新的更大贡献。

泰安市人民代表大会 常务委员会公告

(第4号)

《泰安市养犬管理条例(草案)》已经泰安市第十八届人民代表大会常务委员会第二次会议进行初次审议,根据审议情况形成了草案征求意见稿。为增强立法的科学化、民主化水平,提高立法质量,现将《泰安市养犬管理条例(草案征求意见稿)》全文公布,欢迎社会各界提出修改意见和建议,于6月23日前通过以下方式反馈。

联系人:王雪
电话(传真):0538-6998838

通讯地址:泰安市泰山区望岳东路1号泰安市人大常委会法工委(271000)

电子邮箱: tardsfwf-gk@taishandong.cn

泰安市人民代表大会常务委员会

2022年5月23日

泰安市养犬管理条例 (草案征求意见稿)

>>> 详见02版 <<<

推进新型工业化强市建设

打造全市经济升级版